

Rivera Damas es nuevo Arzobispo

Monseñor Arturo Rivera Damas, quien desde hace casi tres años desempeñaba la doble función de obispo residencial de Santiago de María y Administrador Apostólico de la Arquidiócesis, fue nombrado ayer por Su Santidad Juan Pablo II, Arzobispo titular de San Salvador.

La noticia se conoció a temprana hora de la mañana, a través de despachos difundidos por las diferentes agencias de noticias internacionales.

Monseñor Rivera Damas, quien fuera

obispo auxiliar de la Arquidiócesis desde 1960 hasta 1977, siendo arzobispo de San Salvador monseñor Luis Chávez y González, sustituye a casi tres años de su trágica muerte, al arzobispo monseñor Oscar Arnulfo Romero y Galdámez, quien murió asesinado el 24 de marzo de 1980, cuando oficiaba una misa en la capilla del Hospital La Divina Providencia, de esta capital. Desde entonces, fungió como Administrador Apostólico de la Arquidiócesis, en sede vacante, y a la vez como obispo residencial de Santiago de María.

—Pasa a la página 37—



ARZOBISPO. Monseñor Arturo Rivera Damas, obispo residencial de Santiago de María y Administrador Apostólico de la Arquidiócesis, fue nombrado ayer por Su Santidad Juan Pablo II, arzobispo de San Salvador.

Reconocimiento de 3 cadáveres en urbanización

Tres cadáveres con signos de asfixia por ahorcamiento y lesiones de bala, fueron reconocidos por el juzgado de turno del Centro Judicial Isidro Menéndez ayer en la mañana, en la Urbanización San Luis, al costado oriente del nuevo Hospital Militar de esta ciudad.

El primer cadáver, de aproximadamente 21 años, fue encontrado únicamente en ropas menores color amarillo; era como de un metro 62 centímetros y 135 libras de peso, color de la piel morena, pelo negro y liso.

El segundo, de aproximadamente 30 años de

—Pasa a la página 22—



—Foto de LA PRENSA, por Paredes.

MUERTO Y HERIDOS. San Vicente. El motorista y liniero de CAESS, Salvador Mercado Quirós, falleció y resultaron lesionados de gravedad Leonel Elias Hernández y Miguel Angel Cabrera, al precipitarse al Río

Acahuapa el pick-up 16328. Los golpeados son empleados del MAG, todos venían de La Unión, a una reunión del BFA en San Salvador. El accidente se debió a fallas en el sistema de frenos, según la inspección.



PERECE. Maximiliano Luis Ventura Velásquez, de 17 años, cobrador de buses, pereció al caer del bus en que trabajaba, en ruta entre San Salvador y Apopa.

De Santa Ana

Soldados perecen en emboscada terrorista

(Santa Ana). Varios soldados murieron la noche del domingo pasado, cuando fueron emboscados por un grupo de extremistas que les esperaba en la carretera hacia Sonsonate. Según los informes, el ataque ocurrió en el cantón Los Naranjos, cuando varias patrullas de soldados regresaban a esta ciudad.

Se dijo que algunos soldados resultaron heridos y otros perecieron, no informándose sobre el número de soldados muertos.

Asimismo se indicó que también varios extremistas quedaron muertos en las llanuras del lugar.

Será el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, quien dará un informe detallado —dijo la fuente—, sobre lo acontecido. Algunos soldados heridos fueron traídos con urgencia a la clínica médica que funciona en la Segunda Brigada de Infantería.

—Pasa a la página 22—

Violencia está fuera de esquemas democráticos

“Ojalá que eso que los subversivos le llaman tregua, con motivo de la próxima visita de Su Santidad Juan Pablo Segundo, la dejen permanente para bien del pueblo salvadoreño”, dijo ayer el ministro de Defensa, general José Guillermo García.

“Por el contrario de continuar generando violencia en El Salvador, los terroristas deberían buscar la alternativa que nosotros hemos dicho, y que está fuera de la violencia, que es el esquema de la democracia, al cual se deben adherir, para bien de todos los salvadoreños. Estoy muy seguro que tomarán muy en cuenta estas palabras que yo estoy diciendo.

“El Papa se merece que no solamente dejen de hacer violencia en estos días, sino que dejen de hacerla per-

manentemente, porque se los va a agradecer también el pueblo salvadoreño. Si ellos no hacen la violencia, estamos seguros en un cien por ciento, que no habrá violencia en El Salvador”.

Luego el ministro García manifestó que, repitiendo conceptos anteriores, “a la Fuerza Armada no se le debe pedir tregua, porque a ella le han impuesto una guerra sucia dirigida y subvencionada desde el exterior... La Fuerza Armada salvadoreña no genera violencia, sino que cumple con mandatos constitucionales de defender la soberanía nacional, garantizar la vida y propiedad de los habitantes... La tregua deben pedírsela a los grupos extremistas que la generan dentro de sus

—Pasa a la página 33—

Amplia ayuda se da a Suchitoto

El ofrecimiento de ayuda que el presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña, hizo a los habitantes de la ciudad de Suchitoto, es toda una realidad y el gobierno trabaja intensamente en aquella población en los aspectos de salud, educación, alimentación y seguridad.

Esta afirmación fue hecha ayer por el ministro del Interior y presidente del Comité Nacional de Emergencia, don Manuel Isidro López Sermeño, en conferencia de prensa. El titular del Interior estuvo

acompañado del ministro de Salud Pública, Dr. Napoleón Eugenio Cárdenas; el subsecretario de Educación, Ing. Ramón Ernesto Rodríguez; el presidente de ANDA, Cnel. Roberto Esteban Santos y el gerente de la Comisión Nacional de Desplazados (CONABES), Dr. Mario Claros.

“Es necesario que nuestra ciudadanía tenga la plena seguridad y confianza, de que el gobierno de la República en forma aunada, está presto a cola-

—Pasa a la página 48—



CON AGREGADO COMERCIAL. El sector exportador nacional, se reunió con el agregado comercial en Miami, Ing. Carlos Roberto Olmedo, para coordinar esfuerzos en la utilización de la Oficina Comercial en aquella ciudad norteamer-

cana. En la reunión, licenciados José Martínez, Luis Felipe Moreno, Edgar Antonio Mejía Flores, Rolando Monterrosa, Ing. Olmedo y Lic. Elmer Velásquez, de Comercio Exterior.

—Foto de LA PRENSA, por Malena.

De San Vicente

Muerto y 2 heridos al caer vehículo en río

(San Vicente). Un muerto y dos heridos resultaron ayer en accidente de tránsito ocurrido a las ocho de la mañana, al precipitarse al río “Acahuapa”, el equipo No. 27, placas 16-328 de CAESS, que según la Policía Nacional, le fallaron los frenos.

El vehículo procedía de La Unión, y por mal funcionamiento lo traía a reparación a CAESS de San Salvador, el motorista y liniero Sr. Salvador Mercado Quirós, quien murió en el accidente, les venía “dando jalón” a los empleados del MAG, Leonel

Elias Hernández y Miguel Angel Cabrera. También venía el señor Leonel David Angel Cruz López, jefe departamental de FINATA en La Unión. Los empleados resultaron golpeados de gravedad y el señor Cruz López salió ileso.

Al ser interrogado el señor Cabrera, dijo que aprovecharon la oportunidad de pedirle “jalón” a Mercado Quirós, porque se dirigía a San Salvador, con tan mala suerte que al entrar en la pendiente del puente le fallaron los frenos al

—Pasa a la página 22—